Жюри II Открытого Межрегионального конкурса вокалистов и 

вокальных ансамблей «Звонкие голоса»                                          
Номинация «Народное пение»
Председатель жюри: Щербакова Ольга Семеновна - заведующая кафедрой народного хорового пения, кандидат педагогических наук, профессор Алтайского государственного института культуры.
Члены жюри: 

Голещихина Татьяна Леонидовна, преподаватель народно-хоровых дисциплин ОГАПОУ «Томского губернаторского колледжа культуры и искусств»

Вишнарев Данила Эдуардович, преподаватель народно-хоровых дисциплин ОГАПОУ «Томского губернаторского колледжа культуры и искусств»
Номинация «Эстрадный вокал»
Председатель жюри: Казак Наталья Александровна преподаватель эстрадного вокала КузКИ Кузбасского колледжа искусств. Победитель национальной премии "Элита Российского образования", победитель областного конкурса "Лучший преподаватель Кузбасса", руководитель Образцовой самодеятельного коллектива Эстрадного ансамбля Ассорти г. Новокузнецк.

Члены жюри: 

Мухитова Ольга Евгеньевна, преподаватель по эстрадному вокалу ОГАПОУ «Томского губернаторского колледжа культуры и искусств»

Королева Мария Викторовна, преподаватель «Детской школы искусств ЗАТО Северск», Руководитель образцового коллектива, вокальной студии «Созвучие»
Номинация «Академическое пение»
Председатель жюри: Черепова Светлана  Николаевна – доцент кафедры хорового дирижирования и вокального искусства Института искусств и культуры Томского государственного университета.
 Члены жюри: 
Давыдов Михаил Владимирович, преподаватель кафедры хорового дирижирования и вокального искусства Института искусств и культуры Томского государственного университета
Царёва Елена Васильевна, преподаватель дирижерско - хоровых дисциплин ПЦК «Хоровое дирижирование» Томского музыкального колледжа им. Э.В. Денисова.
